
人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％不明・未回答 7 8.6%

回回回回
答答答答
内内内内
容容容容

問５．地域コミュニティ
の取り組みについてど
う思われましたか？

あまり理解できなかった 6

5

40

38

5

65.4%

7.4%

6.2%

0 0.0%

4.9%

17 21.0%

6.2%

分からない

不明・未回答

あまり必要でない 4

必要でない

5

53

問２．「コミュニティづく
り学習会」に参加した
ことはありますか？

問３．「地域コミュニ
ティに関する取組み」
についての説明はい
かがでしたか？

問４．「これまでの学習
会のまとめ」について
の説明はいかがでし
たか？

理解できた

ある程度理解できた

理解できなかった

不明・未回答

不明・未回答

ある（４回全てに参加）

ある（何度か参加）

ない

49.4%

46.9%

3.7%3

8 9.9%

理解できなかった 0 0.0%

0 0.0%

6.2%

理解できた 15 18.5%

ある程度理解できた 53 65.4%

あまり理解できなかった

二日市二日市二日市二日市コミュニティコミュニティコミュニティコミュニティづくりづくりづくりづくり学習報告会学習報告会学習報告会学習報告会　　　　アンケートアンケートアンケートアンケート集計結果集計結果集計結果集計結果

属属属属
性性性性

性別 男性４９人、女性２９人、不明・未回答３人

年齢
20歳代―０人、30歳代―２人、40歳代―６人、50歳代―７人、
60歳代―３６人、70歳以上２９人、不明・未回答―１人

（（（（回答者回答者回答者回答者81818181人人人人））））

0 0.0%

ある程度必要 40 49.4%

必要 25 30.9%


